

扬帆起航 点亮梦想

集团2022年新员工培训成功举行

为进一步打造集团人才梯队,帮助新员工快速适应新岗位、融入新角色,11月23日-25日,主题为“扬帆起航、点亮梦想”的集团2022年新员工入职培训成功举行,来自集团及子企业的72名新员工参训。

此次培训课程丰富多样,内容注重实效,彰显国联特色,并增添知识复盘和在线考试环节,取得了良好的培训效果。



线上线下:社群学习双师教育

培训采用线上线下授课与社群学习相结合的方式。课程涵盖职业化的形象礼仪、计划与时间管理、网络信息安全、赢在执行等,并设置复盘讨论及随堂测试环节,帮助新员工及时巩固,迅速成长。

特色团建:剧本杀沉浸式拓展

以剧本杀团建为主题的素质拓展课程结合剧本杀剧情、实景体验及真人秀元素,帮助学员们迅速“破冰”、融入团队、协作竞赛。活动妙趣横生,现场气氛热烈,充分激发参与者的天赋潜能。

风采展示:决战主题辩论赛

培训最后还举行了一场主题辩论赛,8支辩论队围绕4个辩题展开激烈辩论,比赛现场唇枪舌剑,“硝烟”四起,双方辩手正面交锋,思路清晰,深刻体现了语言的艺术和辩论的魅力,为整期培训画上了完美的句号。

新人心语

● 国联证券 李海峰

在辩论赛环节,通过赛前和队友的充分讨论和沟通,我们在比赛过程中默契配合,最终赢得了辩论赛的胜利,并且也借此机会,加强了和新同事的沟通交流,增长了见识,拓宽了眼界。作为一名新国联人,在未来的工作中,我将积极进取,为集团发展作出自己的贡献。

● 国联信托 邹越凡

这次培训的内容主要有企业文化与制度介绍、计划与时间管理、“赢在执行”讲座等等,虽然整个培训的时间并不长,但在这短短的几天经历中,我拓展了知识,提升了团队协作力,受益匪浅。非常感谢公司为我们新员工安排的这些课程,我将把学到的、体会到的进行再消化、再融会,运用到今后的工作实践中。

● 国联期货 董爽

这次的新员工培训作为从学校到公司的一个桥梁,帮助我们从知识学习走向工作实践。在今后的工作中,我将充满信心,时时处处细心谨慎、诚实守信、守法规矩、勤勉尽职、对领导交办的每项工作负责到底,此外我将持续开展业务学习,加强法律合规意识和风险防范意识,不断提升工作能力。

● 锡创投 周琳

在三天的入职培训中,国联精神深深感染到我。我很荣幸能够融入到这个充满生机,充满挑战的大家庭中,并以成为国联人而深深自豪。在今后的工作中,我一定尽快地适应新的工作环境和工作岗位。熟悉公司各项规章制度,了解本部门工作流程。严格要求自己,努力丰富专业技能知识。在工作学习中善于归纳总结,将学习和工作实践相结合。提升自身业务及管理水平。不断完善自己,努力成为一名优秀的国联员工。

● 国联人寿 吴毓宁

作为刚参加工作一年的职场新人,通过计划时间管理、职业形象礼仪及执行力的培训,我习得了许多提高工作条理性、言行得体度及工作效率的小技巧,相信在今后的工作中,对这些技巧的适当应用将帮助我在处理工作问题时更加得心应手。此外,颇具趣味性的剧本杀团建帮助团队实现“破冰”,在之后的课程复盘,我们集小组之智,培养了团队默契。

● 江苏资产 施依彤

通过《赢在执行》课程,我明白了做一个有执行力的人对一个公司的发展和员工个人职业化成长的重要性。团队执行力是指一个团队把战略决策持续转化成结果的满意度、精确度、速度,它是一项系统工程,表现出来的就是整个团队的战斗力、竞争力和凝聚力。一个优秀的员工从不在遇到困难时寻找任何借口,而是努力寻求办法解决问题,从而出色完成任务。要提升执行力,就必须学会在遇到阻碍时不找借口而是积极地寻求解决问题的方法。

● 华光环能 成洁

本次培训内容丰富,注重基础理论的同时,更强调与实际工作的结合。“海不辞水,故能成其大”,量的景积,才能带来质的变化,不能小看点滴的累积,把握每一次学习与培训的机会,整理复盘,方能成长。此次培训让我认识到职业需要我们不断学习和扩展认知领域,全面多途径提升能力。

● 无锡一棉 吴也彤

在小组辩论赛中,我方做了充分的准备,虽然结果不尽人意,但是参与的过程帮助我们扩展了“朋友圈”,收获了友谊,提升了团队凝聚力。感谢集团为我们安排的这次培训,这是学习的机会,也是风采展现的舞台。

● 国联物资 朱勇勤

这次新员工培训帮助我学习到很多知识,《企业文化与制度》让我更加深入地了解了国联集团的发展历程和现行的公司制度等;剧本杀主题团建让原本不熟悉的同事们迅速地打成一片,也为后面的小组合作打下基础;《网络信息安全对金融行业的影响及风险防范》提醒我在工作生活中要注意个人信息安全的防护;《计划与时间管理》讲述如何提高工作效率,还提到许多工作中的实用小技巧。

● 无锡智发 袁媛

很荣幸能够加入国联大家庭并跟各子企业的小伙伴一起参加2022年的新员工培训。其中第一天晚上的《网络信息安全对金融行业的影响及风险防范》线上讲座正好与我本职工作息息相关,感谢唐老师的精彩分享,干货满满。在讲座结束后,也很荣幸作为小组代表对这一堂课进行了复盘,帮助自己克服了“讲台恐惧症”。